7 КЛАСС. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО ТЕМЕ «НАРЕЧИЕ».
1 ВАРИАНТ.
1.Наречие – это самостоятельная часть речи, которая:
1) обозначает признак действия;
2) не изменяется;
3) в предложении бывает обстоятельством.

2. Наречия присоединяются:
1) к глаголу;
2) к существительному;
3) к причастию.

3. Наречием является слово:
1) отстаивая;
2) по-лисьи;
3) на миг.

4. Выделенное слово является наречием в предложении:
1) Громче всех говорил дедушка.
2) Этот дом ещё выше.
3) Мы попросили арбуз послаще.

5. Правильно определён способ образования наречия:
1) по-товарищески – товарищ (приставочно-суффиксальный);
2) нелегко – лёгкий (приставочно-суффиксальный);
3) направо – правый  (приставочно-суффиксальный).

6. Правильно определены признаки слова в предложении:
1) Близость разлуки втайне (наречие, признак действия, образа действия, неизмен.) мучила его.
2) Мы пошли вглубь (наречие, признак действия, места, неизмен.) оврага.
3) Она говорила без умолку (наречие, признак действия, образа действия, неизмен.).

7. НЕ пишется слитно со словом:
1) (не)куда;
2) говорить (не)громко, но отчётливо;
3) (не)ярко;
4) (не)надеясь;
5) (не)по-моему.

8. Пишется буква Е в слове:
1) Здесь н..когда был сад.
2) Я его н..сколько не боюсь.
3) Я н..как не научусь плавать.

9. Пишется Н в слове:
1) непреме..о
2) насиль..о;
3) взволнова..о.

10. Пишется буква О в слове:
1) ещ.. быстрее;
2) умоляющ..;
3) горяч..

11. Допущена ошибка в написании наречия:
1) поновому;
2) мало-по-малу;
3) смолоду;
4) досыта;
5) намиг.

12. Мягкий знак пишется в слове:
1) разбежиш..ся;
2) навзнич..;
3) невтерпёж..;
4) бич..;
5) хорош..
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  7 КЛАСС. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО ТЕМЕ «НАРЕЧИЕ». II вариант.
1.Наречие –это самостоятельная часть речи, которая:
1) обозначает признак по действию;
2) не изменяется по числам;
3) в предложении бывает определением.

2. Наречия присоединяются:
1) к глаголу;
2) к деепричастию;
3) к наречию.

3. Наречием является слово:
1) на цыпочках;
2) на лету;
3) до дома.

4. Выделенное слово является наречием в предложении:
1) Эта гора гораздо круче предыдущей.
2) Он смог прыгнуть ещё выше.
3) Мы собрались быстрее всех.

5. Правильно определён способ образования наречия:
1) во-первых – первый (приставочно-суффиксальный);
2) слева – левый (приставочно-суффиксальный);
3) несерьёзно – несерьёзный (суффиксальный).

6. Правильно определены признаки слова в предложении:
1) Сегодня день теплее (наречие, признак действия, степени, неизмен.. сравнит. степень), чем вчера.
2) На память (наречие, признак действия, образа действия, неизмен.) он не жалуется.
3) Он вначале ( наречие, признак действия, времени, неизмен.) совсем не хотел заниматься.
7. НЕ пишется раздельно со словом:
1) (не)взирая;
2) писать (не)грамотно, но быстро;
3) вовсе (не)смешно говорить;
4) (не)всегда;
5) (не)с кем.

8. Пишется буква И в слове:
1) Мне его совсем н.. жаль.
2) Он н.. мало не помышлял о славе.
3) Н..откуда было ждать помощи.

9. Пишется НН в слове:
1) ветре..ый;
2) жела..ый;
3) бессмысле..о.

10. Пишется буква Е в слове:
1) слыш..т;
2) дальш..;
3) ш..роховатый.

11. Допущена ошибка в написании наречия:
1) насовесть;
2) насилу;
3) налету;
4) на цыпочках;
5) на днях.

12. Мягкий знак пишется в слове:
1) молоч..ный;
2) патронташ..;
3) стрич..ся;
4) сплош..;
5) споёш..

Ответы II варианта.
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